



В Кимовском районе 47-летний местный житель престанет перед судом по обвинению в причинении смерти брату

Следственным отделом по г.Кимовск СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Кимовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в октябре 2013 года по месту жительства на приусадебном участке дома в с.Краснополье Кимовского района в ходе бытовой ссоры обвиняемый подверг избиению своего 40-летнего брата, нанеся ему множественные удары руками и ногами по голове и различным частям тела. От полученных повреждений мужчина впоследствии скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/821871>